



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде девять юношей признаны виновными в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении девяти местных жителей, семеро из которых являлись на момент совершения преступлений несовершеннолетними. Юноши признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение, на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году в городе Салехарде трое юношей установили связь с лицами, занимавшимися незаконным сбытом наркотических средств и предложили им свои услуги в качестве курьеров – закладчиков. Будучи принятыми в преступную группу, молодые люди поделили между собой обязанности и по итогам обсуждения своих дальнейших действий приняли решение о привлечении к незаконному сбыту наркотиков еще шестерых знакомых им местных жителей. Кроме того, они арендовали квартиру для хранения и фасовки запрещенных средств.

Партию наркотиков юноши получили в марте 2021 года. Приготовив их к сбыту, они поместили пакеты с запрещенным веществом в тайниках на территориях городов Салехард и Лабытнанги. Однако молодые люди не смогли реализовать свой преступный умысел до конца, поскольку их намерение стало известно сотрудникам полиции, а подлежащее незаконному сбыту наркотическое средство было изъято.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники ОНК ОМВД России по г. Салехард задержали всех участников преступной группы.

Приговором суда двоим 19-летним осужденным назначены наказания в виде 8 и 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Пятерым несовершеннолетним юношам, в зависимости от степени их участия в совершенных преступлениях, назначены наказания в виде лишения свободы в колонии общего режима от 3 до 3,6 лет. Еще двоим несовершеннолетним суд назначил наказания в виде 3 и 3,6 лет лишения свободы в воспитательной колонии. Приговор в настоящее время в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1649974>